CA2 series

BEE
16 (8 ?i ? /’ /D j@
I
| k ‘
j@T ; <
10 1
BT BTN / ZiEHE
itk L4 ME 5% FEIRR R o
1 [emE B v R STHR RS nz
2 |EnE [ $54R §Esy 40 CA2-40Z-PS
3 |RHELE fRes REmEE A 50 CA2-50Z-PS EamugE
4 |BRER e SETEEE 63 CA2-63Z-PS ® ® W
5 [;FER $EaS 80 CA2-80Z-PS AOAEME
6 |{EER AEE iR 100 CA2-100Z-PS
7 | #BEIRB HE® [bfizEs MBI EMMEAE - G (6 @ B4 FBLUSREARAETIEEISRETRE
8 |mE T %éiﬁﬂ%ﬁ?\?fﬁﬁi%%ﬁ@.?g‘) \ ‘
10 | B4R Fik bt ad 558 AE%5% : GR-S-010(10g) ~ GR-S-020( 20g)
11 | IR EERW A
12 | BEET) AR 337153
13 | EIEARIENE 2B SRS
14 | T EEIR 11 BE
15 | R BB B =k
16 | AEREHE NBR
17 | BEZHE NBR
18 | IR ERZ I NBR
19 | WA ERE NBR
20 | 12 Fismigng REL M SR




CA2 series

g5 mEIZEE / CA2L
2x B
H G 2xP -
A K FTRR1001LEBS + BB FATHE3AIE -
G
B1 el AL F I«»
{/@ i Q:/“ MM H1 I:djrili : 1 = :77— = I : 7§7]u:‘7::11
—\ > N
o ||
- D o| waf | E_@( &
h L
5 L ‘ H) (R 4xeLD
= ) HEEEKA % -
‘ ‘ - N RT N
LX - X S+1782 X
c Y LS+1772 Y
B ZZ+17582
i EEE
= |
_ .‘?.
=
AR
|
=3
10.2 | f
h+l
ZZ+1+7712
(mm)
LA
Crm) A |AL| B |B:| C | D | E | F | G | H J K |KA|LD|LH|LS|LT]|LX]|LY
40 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8X1.25 6 14 9 40 138 | 3.2 42 70
50 35 32 70 27 52 20 40 10 17 11 M8X1.25 7 18 9 45 144 3.2 50 80
63 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 M10X1.25 7 18 | 11.5| 50 166 | 3.2 59 93
80 40 37 102 32 78 25 52 14 21 13 M12X1.75 10 22 | 13.5| 65 204 | 4.5 76 116
100 40 37 116 41 92 30 52 14 21 16 M12X1.75 10 26 13.5 75 212 6 92 133
LA BHEE A EE
(i) MM NP | S X | Y RT RY oo Ta el f]h | zz
40 M14X1.5 27 1/4 84 27 13 30 64 51 175 56 43 | 11.2 | 59 141772 183
50 M18X1.5 30 3/8 90 27 13 30 76 58 188 64 52 [ 11.2 | 66 141772 196
63 M18X1.5 31 3/8 98 34 16 40 92 58 206 64 52 | 11.2 | 66 141792 214
80 M22X1.5 37 12 | 116 44 16 45 112 71 247 76 65 [ 125 | 80 141772 256
100 M26X1.5 40 12 | 126 43 17 50 136 72 258 76 65 | 14.0 | 81 1141772 267

11



s /e - w2 CA2 Series

F2ALERSE / CA2F

10001752 A F 915 S 0
B
2XP *
G G 4XoFD 4x4J =
‘ 2X #E 1R o
HEEEKA 5
MM o E— - = RS [ +
~N\ N\ [ é - g%
2} @ © [ u ot olm o<t
) 1 20
HEEEB1 H1 - + +
AL — —
5’ - c
A | [FTl N N B "
H S+#i2 M FX BN
ZZ+178 FZ Eg
L
fifrEEE £

od
oe

)
Tt
é =
>
e R
CA2KW

#)

@i

—— \—
10.2 | f Zﬁ
h+| ol
ZZ++5782 £l @
B O
£l
— —
(mm) %EE
FALIE Y
(o) A|AL| B |Bi|C | D | E |FB|FD|FT|FV | FX|FY|FZ| G | Hi J K| KA | |ig
val|F
40 30 27 60 22 44 16 32 71 9 12 60 80 42 100 15 8 M8X1.25 6 14 E o
50 35 32 70 27 52 20 40 81 9 12 70 90 50 110 17 11 M8X1.25 7 18 (1]
63 35 32 85 27 64 20 40 101 | 11.5| 15 86 105 | 59 | 130 | 17 11 M10X1.25 7 18 i»_—gl
80 40 37 102 32 78 25 52 119 | 13.5 | 18 102 | 130 76 160 | 21 13 M12X1.75 10 22 Bl T
100 40 37 116 | 41 92 30 52 133 | 13.5| 18 116 | 150 | 92 | 180 | 21 16 M12X1.75 10 26 L wl]
FELPTE EIHEE AR X 7 REBIMESE  BEEMS | g
ey MMM NP s e , 77~ MELNIN BLUBEER | (8g
Ht 7R A7| 3z °
40 11 M14X1.5 27 1/4 84 51 146 52 43 15 59 1141782 154 RERIMEodXAIARML
50 11 M18X1.5 30 3/8 90 58 | 159 | 58 52 15 66 /41752 167 -
63 14 M18X1.5 31 3/8 98 58 170 | 58 52 | 17.5 | 66 /41782 178
80 17 M22X1.5 37 12 | 116 | 71 204 80 65 | 215 | 80 /44752 213
100 17 M26X1.5 40 12 | 126 | 72 | 215 | 80 65 | 215 | 81 /41782 224

HESH R

(
oy H BRI H CA2L1Q [ C

pu]
o

12



CA2 series

F2AERSE / CA2F

10011TF2LL LB S
2xP  2X1EEH
N =10 Ny H\ y =418 N }E o
. FIR1001LL LR | EEAI R
MM G
e N
%88EB1 \ - 4 -
ﬂ
¥ >
o ] & T . w m| >
QI [ ] ) I \@ T e | olm
H =N 5 B 5 =
! Sim 15
AL || ||FT| N RT N c
A ||k B
H S+ 782 M FX
27158 Fz
KifsEEE ~
=
2 = <
10.2 | f
htl
22+ 1+17%
(mm)
fgﬁ:‘g‘l AlAaL| B |B | c|D|E|FB|FD|FT|FX|FY|FZ| G | Hi J K |KA| M
40 30 27 60 22 44 16 32 71 9 12 80 42 100 15 8 M8X1.25 6 14 11
50 35 32 70 27 52 20 40 88 9 20 120 58 144 17 11 M8X1.25 7 18 6
63 35 32 85 27 64 20 40 105 | 11.5 23 140 64 170 17 11 M10X1.25 7 18 10
80 40 37 102 32 78 25 52 124 | 135 | 28 164 84 198 21 13 M12X1.75 10 22 12
100 40 37 116 41 92 30 52 140 | 13.5 29 180 | 100 | 220 21 16 M12X1.75 10 26 12
TS R EE REE *E??LEEEIE@?_%% ' BREEES
i) MM | N | PIRT RY| S My Tz %] f]h | 77—~ OBANIE - BLHEER
HE Vi L & o
40 M14X1.5 27 1/4 30 64 84 51 146 52 19 66 141752 162 ERRIMEodRBIA ML
50 M18X1.5 30 3/8 30 76 90 67 163 52 19 66 1149772 162
63 M18X1.5 31 3/8 40 92 98 71 179 52 19 66 1149778 174
80 M22X1.5 37 1/2 45 112 | 116 87 215 65 21 80 141752 208
100 M26X 1.5 40 1/2 50 136 | 126 89 227 65 21 81 1149772 219

F1) o40RERIB AT IREIEERR &AM R -
#12) 050~2100 * 1001172 EAYHS » HRI AR » BABBETRERHER

HER

13

RRFHFEE o BAVAREES - LS BR0BER



s /e - w2 CA2 Series

=7EEE / CA2G
10001TF2 LA F RS B
B
*E
4xoFD B1 4xJ G 2xP G .
HHEAEKA W%fiﬁa r i
MM ) O =
SENCE STE——TF
o ~\ —
@ >|> ﬁfﬁi @ w ni d e & 1! s
|| Q%%r Q| @ g 5”2
= — @
/w (,: H H1 ::{] . = H BrO
AL
c Fl | N N S
B A |[[K
FX H S+17%2 FT gﬁ
Fz zz+17%2 >,
#O
o
FIBHEEE Al
) S =
— gpﬁ
=] %
R —H@g — "
10.2 | f s
hrl 5 o
p o <
ZZ+1+178 = o
£
B O
L
(mm) [
FHME A |AL| B B | C|D|E|F |FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ| G | H J aT
g
40 30 27 60 22 44 16 32 10 71 9 12 60 80 42 100 15 8 M8X1.25 = 2
50 35 32 70 27 52 20 40 10 81 9 12 70 90 50 110 17 11 M8X1.25 e *Eo
63 35 32 85 27 64 20 40 10 101 11.5 15 86 105 59 130 17 11 M10X1.25 B
80 40 37 102 32 78 25 52 14 119 | 13.5 18 102 | 130 76 160 21 13 M12X1.75 ?g
100 40 37 116 41 92 30 52 14 133 | 13.5 18 116 | 150 92 180 21 16 M12X1.75 =
B T
RELNE WHEE FITAEEE i iy
(mm) | K |KA] MM | NP IS "Hlzz[d]e [f]h | zz B
40 6 14 M14X1.5 27 1/4 84 51 147 56 43 11.2 59 /41772 155 :z:(\l
50 7 18 M18X1.5 30 3/8 90 58 160 64 52 11.2 66 1144772 168 -Fg
63 7 18 M18X1.5 31 3/8 98 58 171 64 52 11.2 66 1141772 179
80 10 22 M22X1.5 37 1/2 116 71 205 76 65 12.5 80 1149772 214 ——
100 10 26 M26X 1.5 40 1/2 126 72 216 76 65 14.0 81 1141772 225
o ©
B
] AN
a2l <
(&]
T
%
B
]
HI
0]
&

14



CA2 series

ERIEREE / CA2G

100117F2 LA ERF
2X TS
4x oFD
SEEEKA 2xP TRR10015LEBS » ISR R4 -
B1 4xJ
G [_ci
(7 = L = i) d CFF ]
SICES = g spes i
o —
(1
m| > MY olm wl o = @< ) )
TS W%jjj %\ Q| o O
! f) (\ —R IR = =
H1 T
c AL F RT N
A |k N
FX H Stk FT
FZ ZZ+17%2
FiFsEEE
s
— m[:tﬂ
1 TS =
2| ¢ FETRENEl-— O —
~ S =
,,5@ R e —
10.2 | f
hr
27+ 146582
(mm)
’fgﬁﬁ‘)& A|lAL| B |B | Cc|D|E|FB|FD|FT|FX|FY|Fz| G | Hi J K | KA
40 30 27 60 22 44 16 30 71 9 12 80 42 100 15 8 M8X1.25 6 14
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 88 | 9 | 20 | 120 | 58 | 1aa | 17 | 11 | Mex125 | 7 | 18
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 105 | 115 | 23 | 140 | 64 | 170 | 17 | 11 | Miox125 | 7 | 18
80 40 37 102 32 78 25 52 124 13.5 28 164 84 198 21 13 M12X1.75 10 22
100 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 140 | 135 | 20 | 180 | 100 | 220 | 21 | 16 | Mi2x175 | 10 | 26
RELAE EIFEE MiBREEE
(mm) AL N| P | S | RT RY "o T4 Te ] ¥ h | 7z
40 M14X1.5 27 1/4 84 30 64 51 147 56 43 11.2 59 1149772 155
50 M18X15 | 30 | 38 | 90 | 30 | 76 | 58 | 168 | 64 | 52 | 112 | 66 | e | 176
63 M18x15 | 31 | 38 | 98 | 40 | 92 | 58 | 179 | 64 | 52 | 112 | 66 | e | 187
80 M22X1.5 37 1/2 116 45 112 71 215 76 65 12.5 80 1141772 224
100 M26X15 | 40 | 1/2 | 126 | 50 | 136 | 72 | 227 | 76 | 65 | 14 | 81 | e | 236

51) 40N AR B2 TR AR —BARS A -
§2) 050~0100 » 10011T72LL L#S - EARMBRALLAWE AN - WENETIE  BEBEMRYT - UEAAHLTW - &)
SREAL -

15



s /e - w2 CA2 Series

1A / CA2C
i
E
=
2X 15 "
2xP FIR21001 L0 RS » EIREATHIAHEAME o =
HEREKA G G 4xd o
ya 7]  oCDHio P el
MM A O
== © || & w=
AL & > cH 51”2
©— ‘ .
s %I I R ©&T—— - — ‘ : @ E13)
$58B1 Hi ;:ﬂ - - A ) g ) L
AL N )
A K RT N U] ICX] e
F| N c Eﬁg
H S+13%2 L B 20
Z+1712 RR
22+ 1512 &
i
&
1%
&N
BfHEEE *35
e
o ol | @g S— [
al o = sy
=8 B oo
] H <
& o
10.2 Bl O
h+l i
ZZ+|+17%8 e
5
E’N
(mm) | (S
=T ==
FHPE | A |AL| B | B | C | CDwo cx | D |E|F|G|H J K |KA| L [&
40 30 | 27 | 60 [ 22 | 44 [ 10*§%%® 15 —§ 16 | 32 | 10 | 15 | 8 | M8x125 | 6 | 14 | 30 **3;7
50 35 | 32 [ 70 | 27 | 52 | 12%§°° 18 =% 20 [ 40 [ 10 | 17 [ 11 | M8x125 | 7 | 18 | 35 |[B| I
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 1610 25 % 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | Miox125 | 7 | 18 | 40  |Llw[]
80 40 | 37 [ 102 | 32 | 78 | 20°9% 31.5 7§ 25 | 52 | 14 | 21 | 13 | M12X175 | 10 | 22 | 48 f.g;
100 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 25°¢% 35.5 7§ 30 | 52 | 14 | 21 | 16 | M12x175 | 10 | 26 | 58 ;;2
REIPIE EEHEE BiBnEEE
(mm) oL NI PIRRI S U o T2zZdle | f]h i z | 2z L
40 M14x15 | 27 | 1/4 | 10 | 84 | 16 | 51 [ 165 | 175 | 56 | 43 | 11.2 [ 59 141782 | 173 | 183
50 M18x1.5 | 30 [ 3/8 | 12 | 90 [ 19 | 58 [ 183 [ 195 | 64 | 52 | 11.2 [ 66 141782 | 191 | 203
63 M18x1.5 | 31 | 38 | 16 | 98 [ 23 | 58 [ 196 | 212 | 64 | 52 | 11.2 | 66 141772 | 204 | 220 %
80 M22x15 | 37 [ 1/2 [ 20 [ 116 | 28 | 71 | 235 [ 255 | 76 | 65 [ 125 | 80 141752 | 244 | 264 "
100 M26x1.5 | 40 [ 1/2 | 25 | 126 [ 36 | 72 [ 256 [ 281 | 76 [ 65 | 14.0 | 81 141782 | 265 | 290 =

16

(

o H BRI H CA2L1Q [ C

pu]
o




CA2 series

21 R / CA2D
u
TRRA001LLERS  EEASNE .
2X #EfERE RR2
2XP
G G 7L4Z : CDH10
HEEEKA Ny ] ﬁ/ﬂ
MM E i 1— : - ; ;_'@ k
el o Bl e |
wi g} S 1L olm
188 = - )
¥:8B1 Hi1 7]
AL
A ||k RT N
F| | N
H S+171 L B
Z1 % RR1
2z 1512
MiFsEEE
B Sy S
=
g 8 TRE ——
6l
10.2 | f
hrl
27+ 1+5%2
K2R B2 L AR 5SS « BRIt - (mm)
e
’?(‘ﬁr}]:‘f: A|AL| B |B | C|com| cx |cz|D|E| F |G| H J K [Ka| L
40 30 27 60 22 44 10*3-"58 1571 29.5 16 32 10 15 8 M8X1.25 6 14 30
50 35 32 70 27 52 12+§-°7° 181 38 20 40 10 17 11 M8X1.25 7 18 35
63 35 32 85 27 64 16+(§)'070 257 49 20 40 10 17 11 M10X1.25 7 18 40
80 40 37 102 32 78 20 +8'084 31.5:0: 61 25 52 14 21 13 M12X1.75 10 22 48
100 40 37 116 41 92 25 *3-034 35.5:8: 64 30 52 14 21 16 M12X1.75 10 26 58
R EPEE AEE
(o) Ll N | P |RR \RR:| S | U 57214 T o [ f ] n | Z | 2z
40 M14X1.5 27 1/4 10 16 84 16 51 165 175 56 43 11.2 59 1141752 173 183
50 M18X 1.5 30 3/8 12 19 90 19 58 183 195 64 52 11.2 66 1/417%% 191 203
63 M18X1.5 31 3/8 16 23 98 23 58 196 | 212 64 52 11.2 66 1141772 204 | 220
80 M22X1.5 37 1/2 20 28 116 28 71 235 255 76 65 12.5 80 1/1417%% 244 264
100 M26X1.5 40 112 25 23.5 | 126 36 72 256 | 281 76 65 14.0 81 1/417%% 265 | 290

MR - TER  BRERELE -

17



s /e - w2 CA2 Series

hRLEE / CA2T
Z+1/217%8 2X {E R
B 4xJ HEEEKA G 2xP
MM AR T
SING ==
2 - ] =
~| &8 Y T olwl wle 4o — @) Yo
- U -
'EI A = oo LM @ N
‘ 9 =
O© G
T H1
C AL
B A K T N
TX F | N
TZ H S+1772
2Z+1712
MifHEE
Z+1+ 129752
— |
- HH;tﬂ
5 EEREIE Y
,,5@ — —_—
10.2 I f
h+l
ZZ+|1+17%2
(mm)
=
THIME A AL B B |C|D|E|F|G|H J K | KA MM N|P|s
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 M8X 1.25 6 14 M14X1.5 27 | 1/4 | 84
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 M8X1.25 7 18 M18%X1.5 30 | 3/8 | 90
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M10X1.25 7 18 M18X 1.5 31 | 3/8 | 98
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 13 | M12x1.75 | 10 | 22 M22X1.5 37 | 12 | 116
100 40 | 37 [ 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 16 | M12x175 | 10 | 26 M26X 1.5 40 | 12 | 126
REL AR HWIFEE FBHEEE
(mm) Tee | TT /X | T T2 4T 7 7z d e[ 7 [h | Z [ 2z
40 15 ~3832 22 | 85 | 62 | 117 | 51 | 93 | 140 | 56 | 43 | 11.2] 59 1/447%2 101 | 148
50 15 20932 22 | 95 74 | 127 | 58 | 103 | 154 | 64 | 52 [ 112 | 66 1149772 111 | 162
63 18 —3932 28 | 110 | 90 | 148 | 58 | 107 | 162 | 64 | 52 | 11.2| 66 141772 115 | 170
80 25 ~9.949 34 [ 140 | 110 | 192 | 71 | 129 | 194 | 76 | 65 | 125 | 80 1/447%2 138 | 203
100 25 ~95% 40 | 162 | 130 | 214 | 72 | 135 | 206 | 76 | 65 | 14.0| 81 141772 144 | 215
MKIME RGBT ERRE o (28BP.79)

18

L

i

F RS R B S

If

i

HESH R

(

o H BRI H CA2L1Q [ C

i 8 -

TR e B
[ CA2K [ CA2wW

e B
CA2KW

[ CBA2 [

T
CA2[H

[

e B
A2W[LIH

pu]
o




CA2 series

OE-2UEREETER
@5 SRR R X2 B AR -
& AR5
B TR e - NS CA20140% | CA20I508 | CA20163F | CA2(180f | CA2 11007
HHEEE R CA2 CHEES R CA2-504 CA2-S06 MB-S10
2L EREE S A CA2 2 EEEE S A CA2-B04 | CA2-BO5 CA2-B06 CA2B08 | CA2-B10
MREREAITHER ° MO B EESRATHERS - RENXAEMA2ME - RLETH2ME o
_—_AL TE 4XoTT

CEEEER _ 4xoTR
HME /R Z+1/21712

e e

Bzl F

=
o wi
i e
(mm)
Bi5R Wfﬁ}]m) TA|TL | TU | TC | TX | TE | TO | TR | TT | TS | TH | TF | TY | Z | TD-H10(3)
40 80 | 60 | 10 | 102 | 85 | 119 | 17 | 9 | 17 | 12 | 45 | 60 | 62 | 93 158"
CA2-S04 54 80 | 60 | 10 | 112 | 95 | 129 | 17 | 9 | 17 | 12 | 45 | 60 | 74 | 103 155
CA2-S06 | 63 | 100 | 70 | 15 | 130 | 110 | 150 | 20 | 11 | 22 | 14 | 55 | 73 | 90 | 107 1875
MB-S10 |80 | 120 | 90 | 15 | 166 | 140 | 192 | 26 | 135 | 24 | 17 | 75 | 100 | 110 | 129 25"
100 | 120 | 90 | 15 | 188 | 162 | 214 | 26 | 135 | 24 | 17 | 75 | 100 | 130 | 135 25"
2UEREE SR
HME / RHE
Z+1712

BERE oA

TR mm) | A° | B® | A° +B° +90°

40

12° | 60° 162°
100
(mm)

BUgE W?‘f(ﬁn{m) DA | DL [ DU | DC | DX | DE | DO | DR DT | DS | DH DF B z DDH10( #.)
CA2-B04 40 57 35 1 65 15 85 10 9 17 8 40 52 60 | 165 10*90®
CA2-B05 50 57 35 11 65 18 85 10 9 17 8 40 52 70 | 183 12"
CA2-B06 63 67 40 | 135 | 80 25 | 105 | 125 | 11 22 10 50 66 85 | 196 16757
CA2-B08 80 93 60 | 165 | 100 | 315 | 130 | 15 | 135 | 24 12 65 90 | 102 | 235 20*9%
CA2-B10 | 100 93 60 | 165 | 100 | 355 | 130 | 15 | 135 | 24 12 65 90 | 116 | 256 25+90

19




CA2 series
ftEEE

YEI2| LB BB
#11ZoNDuo Ek ME ﬁ?«‘“ﬁ (mm)
7L1EoNDus T HR ) —
° FEF fEE ms% | =@ |A1|E1[D1|L1| MM |Re|Us|ND| NX |NZ| L | s | T
MM (mm)
l‘C J/
Y-04D| 40 |22|24|10|55|M14x1.5 (13|25 (12| 16133 | 38 | 55| 03X 18L | HitEm12
g T Fy-
T Y-05D| 50-63 |27 28| 14|60 | M18x1.5 | 15|27 |12 | 16103 | 38 |555| 03X 18L | HistEm12
Q| ==
A1 U Y-08D| 80 |[37[36|18|71| M22x15|19|28|18| 28103 55 |765| o4 x25L | HistEm1S
L1
7 |_ o Y-10D| 100 |37 |40|21|83|M26%1.5 |21|38(20| 30107 | 61|83 | o4x30L | HiiERER0
U @ KBS IESS SN - TEA ARG
i BiEsY / B Ei R iasE
ME - iR (mm)
i REIAE d {ERK fERR
2xod 3 g = e
2] é? Buge prm prves Dd9 L1 L2 | m s | mem T
! CDP-2A| 40 — 1020% | 46 | 38 | 4 | 3 | @3x18L | fE¥EEIO
CDP-3A| 50 [40-50-63| 1220%0 | 555 |47.5| 4 | 3 | o3x18L | fiptEE12
m ::2 CDP-4A| 63 — 1625001 71 | 61 | 5 | 4 | o4x25L | fibkEmE16
: CDP-5A| — 80 182000 | 765 | 66.5 | 5 | 4 | @4x25L | HBYEE1S
CDP-6A| 80 100 | 20°3%° | 83 | 73 | 5 | 4 | 04x30L | HB¢EE20
CDP-7A| 100 — 2570% | 88 | 78 | 5 | 4 | o4x36L | HiEE24
XIGTH « FHER)ARIEE -
12811 Y B 4% 50 R HIIRIETE( AR AE i )
o0 d
NDHIo
MM 45° S)
AN S
I — \ (1 Qa
] R i y wggr 5 | ©
Ai ’_Lﬁ_ I ) |
i NX Aﬁﬁﬂ*_ B
ME : WERE (mm) ME LBV (mm)
i il i L
BgE AE(mm) A |A1|Ei1|Li| MM |Ri1|Ui| NDuwo | NX BgE RS mm) d H B (o3 D
1-04A| 40 |69 |22 |24 |55 |M4x15(155|20 | 127390 | 16% NT-04 40 M14X 1.5 8 22 25.4 21
1-05A| 50 63 | 74 | 27 | 28 | 60 | M18X1.5 [155| 20 | 127390 | 1623 NT-05| 50 63 M18% 1.5 11 27 31.2 26
1-08A] 80 | 9137|3671 |M2x15(225] 261873 | 2875 NT-08 80 M22X 1.5 13 32 37.0 31
I-10A| 100 [105| 37 | 40 | 83 | M26x1.5 [24.5] 28 | 2073%* | 3025 NT-10 100 M26X 1.5 16 41 47.3 39

20

HE sl

L

i

F RS R B S

If

i

HESH R

(

o H BRI H CA2L1Q [ C

i 8 -

TR -

=
Y
<
(&)

ETRCTS
CA2K [

|

e B
CA2KW

FTRCT
[ CA2[H [ CBA2 [

e B
A2W[LIH

pu]
o




mzmnzz CAZ2 Series

BEFALEEE / AR

(BEIERRE)

oo ) FELATE(mm)

REmE 40 50 63 80 100
D-M9[ VM9V

D-MOCJW/MIIWV
D-M9[JA/M9[JAV
D-A9[ VA9V
D-F5(1/J59
D-F5(1W/J59W
D-F59F/F5NT BT-04 BT-04 BT-06 BT-08 BT-08
D-A5[/A6[]
D-A59W
D-G39C/K39C
D-A3[]C/A44C
D-Y59[ /Y69 ]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/Y7COWV | BA4-040 | BA4-040 | BA4-063 | BA4-080 | BA4-080
D-Y7BA
D-Z7(/Z80
D-P3DW BMB9-050S | BMB9-050S | BA9T-063S | BA9T-080S | BA9T-080S
D-P4DW BAP2-040 | BAP2-040 | BAP2-063 | BAP2-080 | BAP2-080

(fpatat )
2 hE R SR B EL FR S 72 e A SR AL
PR FALATE(mm) o FALATE(mm)
Lkt 40 50 63 80 100 KPRt 40 50 63 80 100

D-G39/K39 D-G39/K39
D-A3[ /A44 BDS-04M | BDS-05M | BMB1-063 | BMB1-080 | BMB1-100 D-A3[ /A44

D-G5[ /K59 D-G5[ /K59
D-G5[]W/K59W D-G5[1W/K59W
D-G59F D-G59F
D-G5NT BH2-040 | BA5-050 | BAF-06 | BAF-08 | BAF-10 D-G5NT BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5NB D-G5NB
D-B5[1/B64 D-B5[/B64
D-B59W D-B59W
5¥1)D-A3[]C, A44C, G39C, K39CE! » [t E i ERiRAZ S & B STHERT » K RBEIR LI T aE2k TR ©
({51 )o40R% / D-A3[]C-4, 050/% / D-A3[]C-5, 063f% / D-A3[]C-6, 080/F / D-A3[]C-8, 2100/% / D-A3[]C-10

T LdIRiA
HE T RTHMN L RISHIE( SEEIRM ) » BRERRERE -
(T EHEFRARE S AR SERINETHE )
BBA1:D-A5, A6, F5, J5EUFH
BBA3:D-B5, B6, G5, K5EIF )
£¥2 ) BBA1, BBA3RIFHHIAA i3 FRIME WEB B $#%5Best Pneumatics No.(2) °
D-F5BA, G5BARYRAEE FARAEAR ET#REE Hi ER% - (M L SRR SRIMELSHE B o) - RAEERIRAEE BEHH RS + [{IBBA1, BBA3 °
$¥3)D-MOLIA(V), Y7BABUHE{FE RS » F RAVEERRIRE S A(BA7-LILL, BA4-LITIDNDTER M BA#M B E FigHh - BRI TRTE MMM BBA1 32 EBBAT
EHEMMA X LI RS E R IR A A o
34 KRR R EEEESEER BAMERRRE AR RN  RE XS SR -

BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-080 | BA7-080

BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100

+ D-MO[I( V), MOLIW( V), MOLIA(V ), ALK V )Ry Z 2471 o

BD1-04M | BD1-05M | BD1-06M | BD1-08M | BD1-10M

[ = = e e e e e e e e e e e e e e R e e e e e e e e e e e

1 BIRXRRAERERANERRILLI » TEiCBERRth il %8 o 1
1 RAREEMIRAR - 552 RBWEB B $%5Best Pneumatics No.(2) © 1
1 HERRATEE Blge BiIRHIR AR R ) BR 1
1 D-MONV, M9PV, M9BV . 1
1 D-Y69A, Y69B, Y7PV 1
1 D-MINWV, MOPWV, M9BWV BRI P —— — 1
I D-Y7NWV, Y7PWV, Y7TBWV ERRT 28R ) 1
1 D-M9NAV, M9PAV, M9BAV g7k M L S 2688 ) 1
1 p— D-Y59A, Y59B, Y7P . 1
1 D-F59, F5P, J59 1
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW s — — 1
1 D-F59W, F5PW, J5OW EEHROE) R 2B ) 1
1 D-F5BA, Y7BA idzk R 2E5ER) 1
1 D-F5NT, G5NT FiEtAFRS 1
1 D-P5DW M8 (2088 ) 1
1 D-A93V, A96V " — 1
1 e D-A90V BRI BEETIE 1
1 D-A53, A56, B53, Z73, Z76 B — 1
1 D-A67, Z80 IR BRI 1
1 xEEIREBERAthANHZEER SHNESRMEWEB B ##8iBest Pneumatics No.2) ° 1
1  XEBB(NC=DbEE WHEEEIRIZMRI( D-FOG, FOH, Y7G, Y7THR! ) » 3¥liz5 2 FR{H B WEB B #45;Best Pneumatics No.(2) ° 1
[ ] [ ]

e o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

58

L

i

B R B S

If

D

N

B

i

HESH R

(

e B T e B ETRCTS
By ‘%[ CA2L1Q [ CA2W[LIH [ CA2[H [ CBA2 [ CA2KW [ CA2K [

e e
[ CA2

g
CA2wW

pu]
o




CAZ2[ 1H series

9 10
i
I
RBEH / BB
RAIAR HI- 5 ~
(mm) DR G
40 CA2H40A-PS
50 CA2H50A-PS Lsmgs
63 CA2HB3A-PS NTR
80 CA2HB80A-PS A1
100 CA2H100A-PS

& E
|
\
I
B EH
BU5E &8 ME &
1 | BIRE HEE SEBRZE
2 | BRE HAER SEER
3 | REE AR TR MR R
4 | GHRER T 2 SERESE
5 | EE HE® izl
6 | HE HRA S
7 | EER Tk £ fzaited
8 | BERE REL M e
9 | EFEIRIENE AR pZitad
10 | ERERRS $& 204 BaiEm
11| 5HEER LT
12 | THEEIR L
13 | EIIB NBR
14 | EERFHE NBR
15 | EEZHE NBR
16 | REIERE NBR
17 | BERE NBR
18 | 12REIImIENE AL faditad

45

MXOWBRETERRG (2HBP.79)
MEHBMEMAE (~081484  BLUSREIRTAETRERISRETRE
MR BEAENEBAEE 040, 0504109 0635, _FA20g AHIES o
REMBREaRs BT EBRATRE -
;B AgA5% 1 GR-S-010( 10g ) » GR-S-020( 20g )



	CA2-C-P09-CS3
	CA2-C-P12-CS3
	CA2-C-P14-CS3
	CA2-C-P18-CS3
	CA2-C-P19-CS3
	CA2-C-P20-CS3
	CA2-C-P58-CS3
	CA2-C-P45-CS3

